

# "НАЧАЛЬНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА СЕЛА ЯНРАКЫННОТ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

Регион Чукотский автономный округ

Телефон +7 (42735) 22779

ИНН 8705001745

ОГРН 1038700000349

ОКПО 58006906

OKATO 77220000006

Расшифровка Провиденский

OKATO

Факс +7 (42735) 22779

Email admprvusp@yandex.ru

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	Образование
80.10.1	Основной	<u>Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию)</u>

## Реестр недобросовестных плательщиков

"НАЧАЛЬНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА СЕЛА ЯНРАКЫННОТ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А80-199/2012 от 15.06.2012

Суд	АС Чукотского АО
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 1 по Чукотскому АО
Ответчик	МБОУ "Начальная общеобразовательная школа села "Янракыннот"

## Государственные контракты

1500000 RUB
"ПРОВИДЕНСКАЯ ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ"ПРОВИДЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
Открытый аукцион в электронной форме
01.12.2013
Бюджет Провиденского муниципалного района
местный бюджет
1549000
Пищевые продукты прочие, не включенные в другие группировки

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "НАЧАЛЬНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА СЕЛА ЯНРАКЫННОТ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "НАЧАЛЬНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА СЕЛА ЯНРАКЫННОТ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ в ЕГРЮЛ были произведены 09.01.2003. Компания "НАЧАЛЬНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА СЕЛА ЯНРАКЫННОТ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 689271, Чукотский АО, Провиденский р-н, Провидения п, Снежная, 17, - и специализируется на Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8705001745, ОГРН 1038700000349, ОКПО 58006906.